



4. kolo Ondrášovka Krajský přebor, neděle 30. 8. 2015

## TJ Sokol Vraný 4 : 1 AFK Tuchlovice

(poločas 2:0)

Sestava:

**Sailer**

**Fujdiar Rada Matoušek Prágl**  
**Červenka Chaloupka Klimpl Hurt**  
**Brožík Hrebinka**

Střídali: 81.min Hadač za Hrebinku, 86.Hlavatý za Brožíka

### **Zasloužené vítězství proti soupeři, ze kterého šel před zápasem strach.**

Výjimečnou formu, o kterých jsme si mohli přečíst v novinách, naštěstí soupeř nechal doma. Až na pár situací jsme zápas měli pod kontrolou a soupeře nepustili do vážnějších šancí. Nejednen návštěvník nedělního utkání po zápase konstatoval, že od soupeře čekal více.

Vyhrát doma s rozdílem tří branek? To domácí fanoušek viděl naposledy v květnu loňského roku v zápase proti Semicím! Dnes nám pomohlo několik věcí. Rychlá úvodní branka Davida Chaloupky, lapená penalta za stavu 2:0 a třetí gól Kuby Červenky, který definitivně vypnul odpor tuchlovických hráčů. Ale hlavně bojovný výkon celého týmu!

A jak se výhra rodila? Běžela 5.min, když se k odraženému míči na vápně dostal Davida **Chaloupka** a jeho střela s pomocí teče tuchlovického obránce skončila za jásotu domácích v síti Pečonky **1:0!** Ve 13.min založil akci Hurt, Prágl míč zatáhl po levé straně, ale jeho centr nedokázal Hrebinka usměrnit do branky. Ve 30.min Brožík krásnou kolmicí vysunul Fujdiara a na jeho přízemní prudký centr si naběhl **Hrebinka** a tentokrát zakončil ligo-mistrově **2:0** Ve 35.min si naskočil Maroš Klimpl na roh Prágl, ale těsně minul. Ve 37.min zatočil střelu Hurt do levé šibenice, ale Pečonka neuvěřitelným zákrokem míč konečky prstů vytěsnil na roh! Ve 41.min další roh Prágl a opět se zakončením Klimpla. Trma vrma a Pečonkův zákrok na brankové čáře. V samém závěru prvního poločasu zahrával Fujdiar z pravé strany přímý volný kop. Na jeho centr si počkal ve vápně nikým nehlídán Brožík, ale hlavičkou zakončoval z hranice malého vápna těsně nad! Uf!

Druhý poločas začali hosté tlakem a v 50.min po centru Holana hlavičkoval ex-vranský Jalaghonía. Vašek Sailer ale ukázal první z fantastických zákroků a míč za své záda nepustil. V 57.min se nechal šikovně faulovat Jalaghonía a následně nařízený pokutový kop šel zahrávat kapitán hostů Hajník. Jeho bombu ale Sailer zneškodnil a držel tak dále čisté konto! V 63.min vyzkoušel pozornost Sailera střelou do středu branky Kedroň. V 68.min zahrávali hosté trestný kop ze středu hřiště. Na centrováný míč si naběhl Hadrika a vrátil míč před naší branku, kde už číhal nabíhající **Portužák** a dal tak hostům naději **2:1**.

V 74.min využil chyby Hajníka Kuba **Červenka** a přehodil vyběhnušího Pečonku **3:1!** V V 75.min dostal ŽK hostující Fitko a mohl být rád, že byla jen této barvy! Běžela 80.min, když se nechal Červenkovým lobem inspirovat Lukáš **Hrebinka** a z ještě těžší pozice opět přehodil Pečonku, který byl mimo branku. **4:1.** Byla to jeho druhá branka v zápase, ve kterém se už do konce nic zásadního nestalo.

**V dalším kole zajíždíme v sobotu 5.září do Rejšic. O odjezdu autobusu vás budeme informovat.**

(JB)



Střelci pohromadě : Lukáš Hrebinka a Kuba Červenka a jejich nahrávač Pepí Fujdiar